Будущих журналистов Таджикистана на практике обучили готовить телерепортажи

В Душанбе завершил свою работу обучающий тренинг «Телевизионный репортаж и его различия от информационных жанров радио и печати», который прошел 18-19 сентября в Республиканском пресс-центре с участием студентов факультета журналистики Таджикского национального государственного университета.

Как сообщили «АП» в РПЦ, в ходе тренинга профессиональные журналисты обучили начинающих коллег не только теоретическим основам подготовки репортажей, но и дали практические навыки. Участники семинара готовили репортажи по заданным темам, которые затем были рассмотрены и доработаны в ходе общей дискуссии.

«Репортаж является одним из самых распространенных жанров СМИ, и очень важно различать репортажи, используемые на телевидении, радио и в печати, так как в каждом направлении СМИ репортаж готовиться по-разному, - сообщили в РПЦ. - А проведение подобных мероприятий способствует повышению профессиональных качеств журналистов и практически готовит их к будущей профессиональной деятельности».

http://www.asiaplus.tj/news/41/22450.html